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Fwd: KCB - saglasnost na izmene plana 2024

From : ninela gojkovic <ninela.gojkovic@kcb.rs> Mon, 07 Oct, 2024 14:35
Subject : Fwd: KCB - saglasnost na izmene plana 2024 42 2 attachments
To : Dragana lIlic <dragana.ilic@kcb.org.rs>

Ninela Gojkovi¢
V.D. DIREKTORA/
ACTING DIRECTOR

Knez Mihailova 6/1 .

11 000 Beograd / Belgrade

Srbija / Serbia

tel: + 381 (0)11 2623 731, 2621 469
fax: + 381 (0)11 2623 853

mob: + 381 (0)62 8005 828
ninela.gojkovic@kcb.org.rs
www.kcb.org.rs

From: "violeta andjelkovic" <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
To: "ninela gojkovic" <ninela.gojkovic@kcb.rs>

Cc: "lazarevic aleksandra" <lazarevic.aleksandra@beograd.gov.rs>
Sent: Monday, 7 October, 2024 13:28:21

Subject: KCB - saglasnost na izmene plana 2024

CekpeTapujaT 3a KyNnTypy carfacaH je ca u3meHama flnaHa npuxoaa u pacxoaa 3a
2024. roanHy (PebanaHc 6) ca KojuM ce NpPeTXOAHO carnacuo ynpasHu oab60op YCTaHOBE
Oanykom 6p. VII-75-1654 op 30.09.2024. roanHe

From: ninela.gojkovic@kcb.rs <ninela.gojkovic@kcb.rs>
Sent: sreda, 02. oktobar 2024. 09:04

To: Vvioleta Andjelkovic <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
Cc: Dragana llic <dragana.ilic@kcb.org.rs>

Subject: Fwd: rebalans 6 - zanemari prethodni mail

Draga Violeta,
Saliem ti odluku UO za usvajanje REB6.
Molim za vasu saglasnost na REBG.

Srdacan pozdrav,

10/7/2024, 3:00 PM
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